

羊城晚报

1957年10月1日创刊

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章 毫不动摇坚持和加强党的全面领导

新华社电 9月16日出版的第18期《求是》杂志发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《毫不动摇坚持和加强党的全面领导》。

文章强调，中国最大的国情就是中国共产党的领导。中华民族近代以来180多年的历史、中国共产党成立以来100年的历史、中华人民共和国成立以来70多年的历史都充分证明，没有中国共产党，就没有新中国，就没有中华民族伟大复兴。历史和人民

选择了中国共产党。中国共产党领导是中国特色社会主义最本质的特征，是中国特色社会主义制度的最大优势，是党和国家的根本所在、命脉所在，是全国各族人民的利益所系、命运所系。我们治国理政的本根，就是中国共产党的领导和我国社会主义制度。在这一点上，必须理直气壮、旗帜鲜明。

文章指出，中国共产党是执政党，是中国特色社会主义事业的领导核心，处在总揽全局、协调各方的地位。

党政军民学，东西南北中，党是领导一切的，是最高政治领导力量。坚持中国共产党这一坚强领导核心，是中华民族的命运所系。坚持和加强党的全面领导，关系党和国家前途命运，我们的全部事业都建立在这个基础之上，都根植于这个最本质特征和最大优势。为什么我国能保持长期稳定，没有乱？根本的一条就是我们始终坚持党的领导。党的领导是党和国家事业不断发展的“定海神针”。

(下转A2)

2021年9月

16

星期四 < 辛丑年 八月初十 >



33°C
25°C

习近平在陕西榆林考察时强调

解放思想改革创新再接再厉 谱写陕西高质量发展新篇章

详见A2

第十四届全国运动会在陕西西安隆重开幕，习近平出席并宣布运动会开幕

复兴之火 照亮 奋进之路

奋斗新时代 奋进新征程



9月15日晚，第十四届全运会开幕式在西安举行 羊城晚报特派陕西记者 梁喻 摄

据新华社电 中华人民共和国第十四届全国运动会15日晚在陕西省西安市隆重开幕。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席开幕式并宣布运动会开幕。

15日晚的西安奥体中心体育场灯光璀璨，气氛热烈。

19时58分，在欢快的乐曲声中，习近平和夫人彭丽媛等走上主席台，向观众挥手致意。全场响起长时间热烈的掌声。

20时，第十四届全运会开幕式正式开始。伴着《歌唱祖国》的激昂旋律，仪仗队护卫着鲜艳的

的五星红旗健步走入体育场。现场奏响铿锵有力的《运动员进行曲》，全运会会旗、第十四届全运会会旗和由60名旗手组成的会旗方阵、裁判员代表方队走向主席台。

伴随着第十四届全运会会歌的旋律，全运会会旗和第十四届全运会会旗徐徐升起。

入场仪式完毕，全场起立，高唱中华人民共和国国歌。在雄壮

的国歌声中，五星红旗冉冉升起，迎风飘扬。

陕西省、国家体育总局负责同志分别致辞。

20时40分，习近平用洪亮的声音宣布：“中华人民共和国第十四届全国运动会开幕！”顿时，全场沸腾起来，掌声、欢呼声经久不息。

伴随着第十四届全运会会歌的旋律，全运会会旗和第十四届全运会会旗徐徐升起。

运动员杨顺洪、教练员陈融雪、裁判员钟抗伟分别代表参加第十四届全运会的运动员、教

员、裁判员宣誓。

第十四届全运会会歌《追着未来出发》拉开了文体展演《奋斗新时代 奋进新征程》的序幕，整个演出由序曲《迎宾鼓阵》和“民族根”“延安魂”“中国梦”三个篇章组成，借助多媒体技术和声光电手段，生动诠释了本届全运会“全民全运、同心同行”的主题。

激动人心的场内火炬传递和主火炬点燃仪式开始。从8月16日起，第十四届全运会火炬在陕西省内接续传递，最后传入西安奥体中心体育场。万众瞩目下，苏炳添、张雨

霏、秦凯、郭文珺、马龙等5位火炬手接力传递，最后由东京奥运会首枚金牌获得者杨倩点燃全运会主火炬。

21时35分，第十四届全运会开幕式在主题歌《跨越》掀起的热烈气氛中圆满结束。

15日下午，习近平在陕西大会堂亲切会见了全国群众体育先进单位和先进个人代表和全国体育系统先进集体、先进工作者代表，东京奥运会中国体育代表团运动员和教练员代表等，并同大家合影留念。习近平同大家亲切交流，勉励他们奋力拼搏、再创佳绩。

新使命大未来 聚焦两个合作区建设

债券市场“南向通” 9月24日上线

中山大学粤港澳发展研究院首席专家陈广汉：

琴澳一体化 促民生融合

中国银行(香港)有限公司首席经济学家鄂志寰：

在前海舞台 展香港所长

详见A3



林如敬

国际健康驿站作出创新示范

据报道，第一期广州国际健康驿站(以下简称驿站)已完成主体结构建设，计划于9月下旬投入使用。

首期驿站位于广州市白云区钟落潭镇，配备房间不少于5000个。记者实地探访发现，星级酒店的专业配置、智能化服务设施一应俱全。举凡心理援助、人文关怀、学习娱乐、健身需求等，在驿站里都堪称“有求必应”。

新冠肺炎疫情已经在相当程度上改变了人类的行为模式、组织结构等等，目前甚至未来相当长一段时期内，疫情防控常态化是人们不得不面对的现实。因着我们有着不容置疑的制度优势、强大的社会组织动员能力，在新冠肺炎疫情防控方面，我们已经做得足够出色，在最大程度守护人民群众生命健康，也得到了国际社会的广泛认可。

据悉，国际健康驿站模式为

广州首创，统一接收境外入境人员。“外防输入，内防扩散”是目前我国疫情防控的核心工作。驿站的建成使用，是保障这一核心工作的关键一招。广州再一次秉承了敢为人先的精气神，作出了创新示范，相信驿站模式也会被其他口岸城市所效仿。

美国学者房龙在《宽容》后记里写道：“我们仍处于一种低级社会形态。其特点是：人们以为现状完美无瑕，没必要再做什么改进。这是因为他们没有见过别的世界。一旦我们麻痹大意，病毒就会登上我们的海岸，把我们毁掉。”

这本是哲学意义上的告诫，在新冠肺炎疫情突如其来而又迟迟不肯离场的当下，这段话简直就像某种未卜先知的预言。而建设国际健康驿站，就是承认现状的不完美，努力做出相应的改进，从而破除被“毁掉”的任何一丝可能性。

责编/赵鹏 林丽爱 美编/丘淑斐 校对/潘丽玲



一个5G套餐 全家享

中国移动全家享 老人小孩齐分享



全家享套餐 人均低至
52元/月



60GB+700分钟+2张副卡
全家共享



千兆宽带
稳又快



全屋Wi-Fi
信号满满



爱家TV
电视高清会员



移动看家
安心看家服务

消费说明：低至52元=(套餐总价199元+2张副卡20元)*七折/(1张主卡+2张副卡)

扫码了解详情

广告